

壮丽70年 奋斗新时代

我奋斗我自豪 我奉献我骄傲

幸福源自奋斗,成功在于奉献,平凡造就伟大。70年来,一代又一代奋斗者顽强拼搏、不懈奋斗,用智慧和汗水甚至鲜血和生命,为国家富强、民族振兴、人民幸福书写了可歌可泣的壮丽篇章。值此隆重庆祝中华人民共和国成立70周年之际,刚刚被中央授予“最美奋斗者”称号的个人和集体代表激情抒怀,寄语祖国。祝福伟大祖国繁荣昌盛,期待用奋斗继续创造属于新时代的荣光——

国家电网天津滨海供电分公司 运检部配电抢修班班长张黎明:

新中国成立70周年,我国也正迎来电力革命的新时代。我祝愿我们的祖国更加繁荣富强,祝愿我们的电力事业走得更高更远,更希望中国的电力科技永远走在世界前列。
我更希望年轻一代电力工作者能够坚守初心,坚持党的领导,服务于国家电力事业,服务于祖国发展的需要,勇于创新,让清洁安全的能源成为祖国创新发展的新动能。
(本报记者 商瑞整理)

湖北省武汉市江岸区百步亭社区 党委副书记王波:

在新中国成立70周年之际,作为一名社区工作者和党务工作者,我祝愿祖国的社区事业越办越好,希望我们的社区党建工作越做越好。社区不仅是温馨幸福的家园,更是实现人生出彩的舞台。社区工作者要全心全意为人民服务,相信在我们的努力下,伟大祖国的社区事业一定会实现百姓安居、邻里和谐、健康快乐的小康梦,一定会实现国家富强、民族振兴、人民幸福的中国梦。
(本报记者 柳洁整理)

河北塞罕坝机械林场场长、党 委书记刘海莹:

值此新中国成立70周年之际,我谨代表塞罕坝林场全体职工祝愿伟大祖国繁荣昌盛,人民生活幸福安康!
70年来,在中国共产党的领导下,我们的国家在生态文明建设中取得了伟大成就,伟大的中国梦需要更多的“中国绿”。未来,我们要当好先锋,再作新贡献!衷心祝愿祖国天更蓝,山更绿,水更清,人民生活更美好!
(本报记者 宋美倩整理)

天津港中煤华能煤码头有限公 司孔祥瑞操作队原队长孔祥瑞:

海洋强国,是几代中国人的梦想。作为一名来自天津的港口人,我祝愿祖国的海洋事业越来越好。我坚信,在党的领导下,我们已经开启了建设海洋强国的新路径。
在新中国成立70周年之际,我希望海洋事业的后来人,都能以担当尽责的精神投身到祖国建设之中,为国家海洋事业的繁荣添砖加瓦。希望新的时代、新的梦想,开启中国海洋强国的新篇章。
(本报记者 商瑞整理)

上海西部企业(集团)有限公司 原集团物业总监徐虎:

新中国成立70年来,时代在进步,生活在变化,但“辛苦我一人 方便千万家”的为民服务初心依旧要坚守和传承下去。
值此新中国成立70周年之际,我祝愿祖国繁荣富强,祝愿我国的服务行业永远保持活力,祝愿祖国能够以更为从容自信的姿态走向世界的舞台。
(本报记者 吴凯整理)

青岛前湾集装箱码头有限公司 工程技术部固机高级经理许振超:

在新中国成立70周年的美好日子里,我祝福伟大祖国越来越强盛,祝福人民越来越幸福,祝愿祖国的码头事业、临港产业越来越繁荣。
70年来,我亲眼见证了祖国一步步走向富强,亲历了中国港口逐渐驶上了发展快车道。祖国用70年奋斗铸就了今天的辉煌,祖国就是我们自信的源头,赋予我们无穷的力量。祝愿祖国明天更美好,为人类和平发展和进步作出更大的贡献。
(本报记者 刘成整理)



“毛泽东号”机车组第十三任 司机长王振强:

在新中国成立70周年之际,神州大地繁花似锦,祖国长空乐曲如潮,我代表“毛泽东号”机车组祝福祖国繁荣昌盛,铁路事业越来越好,铁路网络四通八达,高铁名片享誉世界。
国运兴,铁路兴。我们新一代铁路人要继承“报效祖国、忠于职守、艰苦奋斗、勇当先锋”的“毛泽东号”精神,在实现中华民族伟大复兴中国梦的征程上接力奋斗。
(本报记者 敖蓉整理)

中国科学院新疆生态与地理研 究所原研究员刘铭庭:

值此新中国成立70周年之际,我祝愿祖国繁荣昌盛,祝愿我国生态事业蒸蒸日上,希望祖国山更绿,水更清,人民的生活环境越来越好!我相信,未来的新疆绿洲生态系统状况将持续改善,更多的城镇会越来越绿,更多的乡村会越来越绿,新疆各族群众会脱贫致富,共同实现全面小康。对于86岁的我而言,希望在有生之年,能继续帮助群众致富,为伟大祖国继续尽一份力。
(本报记者 耿丹丹整理)

河南省辉县市张村乡裴寨村党 支部书记裴春亮:

近年来,裴寨村党支部带领群众脚踏实地谋发展,让一个省级贫困村变成今天的全国文明村。我们全村群众发自内心的感谢党的领导,并为国家取得的成就而感动而自豪。
在新中国成立70周年之际,我想自豪地说:我要挥洒激情和汗水去追求心中的信仰,去建设更加美丽的祖国!衷心祝愿伟大祖国繁荣昌盛,永远年轻!
(本报记者 王伟整理)

陕西省黄陵县双龙镇索洛湾村 党支部书记柯小海:

在新中国成立70周年之际,作为一名农村干部,我衷心希望伟大祖国能够以蓬勃之势,带领老百姓脱贫致富奔小康。使人民群众成为最幸福的人!
我希望所有贫困地区都能实现脱贫致富。我相信,到2020年,祖国一定能够全面消除贫困,决不会落下一个贫困地区、一个困难群众。
(本报记者 雷婷整理)

新疆生产建设兵团农八师石 河子市石油公司退休职工金茂芳:

作为新中国第一代女拖拉机手,我当年的愿望就是能开上中国自己生产的拖拉机。如今,国产拖拉机早已担当主力,国内农机越做越好!
值此新中国成立70周年之际,我祝愿祖国繁荣富强,祝愿我们的祖国早日从农业大国变成农业强国、农机强国。同时,我相信我国的农机装备制造业能在技术上不断实现新突破,让国产先进拖拉机驰骋国土,并大规模驶出国门。
(本报记者 乔文汇整理)

河南省卫辉市唐庄镇党委书 记吴金印:

新中国走过了70年伟大光辉的历程,乡村振兴也吹响了号角。富裕起来的农村,还要强起来,全面振兴起来。
作为一名基层党员干部,我祝愿祖国越来越好,老百姓的生活越来越好!希望在祖国的新农村里,能涌现更多的教育小镇、航空小镇、特色小镇,希望农村的各项产业越办越好,希望农村越来越富。
(本报记者 夏先清整理)

河钢集团塞尔维亚公司执行董 事宋嗣海:

生逢伟大时代,实现中华民族伟大复兴的中国梦,需要我们每个人把前途命运与国家和民族的前途命运紧密相连。
值此新中国成立70周年之际,我祝愿伟大祖国更加强大,更加繁荣昌盛!希望未来我国打造出越来越多“一带一路”建设的标志性工程,祝愿我们的“一带一路”建设能够拥有更多享誉全球的“金名片”,祝愿我国早日实现钢铁强国的梦想。
(本报记者 宋美倩整理)

重庆大学采矿工程系教授鲜 学福:

值此国庆节之际,我祝愿祖国繁荣富强,祝福我国的科研工作永远走在世界前列。新中国成立70周年,也见证了我国矿业发展壮大的光辉历程。
同时,我希望年轻人能更多关注我国煤矿事业,一代一代传承下去,有了更多的人才储备,我们祖国的各项事业才会越来越强大,未来才会更加辉煌美好!
(本报记者 冉瑞成整理)

庆祝中华人民共和国成立

70周年特刊

